



2022年11月30日，我们敬爱的江泽民同志因病抢救无效在上海逝世。全党全军全国各族人民满怀敬意和深情，深切悼念，极其悲痛。江泽民同志是我党我军我国各族

族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人，伟大的马克思主义者，伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家，久经考验的共产主义战士，中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者，党的第三代中央领导集体的核心，“三个代表”重要思想的主要创立者。江泽民同志的逝世，对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。党中央号召，全党全军全国各族人民化悲痛为力量，继承江泽民同志的遗志，以实际行动表达我们的悼念。我们缅怀江泽民同志的光辉业

绩。二十世纪八十年代末九十年代初，国际国内发生严重政治风波，世界社会主义出现严重曲折，我国社会主义事业发展面临空前巨大的困难和压力。在这个决定党和国家前途命运的重大历史关头，江泽民同志带领党中央领导集体，紧紧依靠全党全军全国各族人民，捍卫了中国特色社会主义伟大事业，打开了我国改革开放和社会主义现代化建设新局面。从党的十三届四中全会到党的十六大的十三年中，国际国内形势十分复杂，以江泽民同志为主要代表的中国共产党人，坚持党的基本理论、(下转第二版)

## 全区党员干部群众收听收看江泽民同志追悼大会 敬爱的江泽民同志永垂不朽

本报讯(记者 胡杰 廖洋 见习记者 谢君) 12月6日，上午10时，党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。全区广大党员干部群众满怀敬意和深情，收听收看追悼大会，极其沉痛地悼念敬爱的江泽民同志，深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高

风范，寄托绵远的哀思。上午10时，区行政中心102会议室一片肃穆，李应兰、唐大军、邹云生、杨利、秦敏等区领导身着深色正装、胸前佩戴着小白花，列队低头静立默哀三分钟，极其沉痛地悼念我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人，伟大的马克思主义者，伟大的无产阶级革命家、政治家、军

事家、外交家，久经考验的共产主义战士，中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者，党的第三代中央领导集体的核心，“三个代表”重要思想的主要创立者江泽民同志，通过屏幕向江泽民同志三鞠躬，深切缅怀江泽民同志的丰功伟绩和崇高风范，寄托绵远的哀思。大家一致表示，要在以习近平同志

为核心的党中央坚强领导下，化悲痛为力量，踔厉奋发、勇毅前行，在各自的岗位上更加努力工作，不懈团结奋斗，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。我区各级各部门认真组织广大党员、干部、群众通过电视、广播、网络等形式收听收看大会。

## 区政府召开第25次常务会议

唐大军主持

本报讯(记者 吕晓 实习记者 郑景业) 12月6日，区委副书记、区长唐大军主持召开区政府第25次常务会议，研究审议《江津区关于加强和改进新时代人才工作的若干意见》，安排部署近期重点工作。

会议指出，人才资源是高质量建设同城化发展先行区的重要支撑。要持续加强和改进新时代人才工作，深化落实人才政策、搭建平台载体、实施人才工程、完善人才服务，纵深推进“津鹰计划”，以人才优先发展塑造江津新一轮创新优势、产业优势和发展优势。要强化识才爱才敬才用才意识，拓宽人才引进渠道，提升人才培养水平，释放人才

创新创业活力，持续营造“近悦远来”人才生态，打造各类人才向往之地、集聚之地。会议强调，要加强经济运行调度，尽快有序恢复正常生产生活秩序，全力以赴、争分夺秒，推进年终收尾各项工作，把拉下的进度赶上去、落下的任务补上来，尽最大努力争取最好的结果。

要加快重点项目和民生实事项目建设，紧盯年度任务，解决具体问题，推动未开工项目尽快开工、在建项目提速建设。要进一步深化对西部陆海新通道重要性的认识，发挥铁水联运优势，加强规划研究、项目策划，积极思考、加强对接，主动作为、抢占先机，切实抓好西部陆海新通道建设，以高水平开放推

本报讯(记者 阮瑞雪) 12月6日，区疫情防控指挥部召开工作会议，传达贯彻市疫情防控指挥部视频会议会议精神，安排部署我区下一阶段疫情防控重点工作。

## 区疫情防控指挥部召开工作会议 不放松 不过度 不焦虑 因时 因势 因地 优化 完善 防疫措施

区委书记、区疫情防控工作领导小组组长、指挥长李应兰主持会议并讲话。区委副书记、区长、领导小组组长唐大军，区委副书记、领导小组副组长秦敏，副区长、领导小组副组长李彤，领导小组成员参加会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，认真落实党中央决策部署和国务院联防联控机制要求，按照市委、市政府工作安排，坚持人民至上、生命至上，坚持第九版，深化落实二十条，结合我区实际，因时因势因地优化完善防疫措施，不放松、不过度、不焦虑，不断提升疫情防控科学性、精准性。

会议强调，要快速有序安全推进疫苗接种，加快老年人、基础疾病人群疫苗接种工作，强化疫苗接种规范化管理，确保应接尽接快接，切实保障人民群众生命安全和身体健康。要落实个人防护、减少聚集的防疫措施，加强新冠疫情防控知识和专家解读方面的宣传引导，进一步做好个人防护，严格落实市外来津返津人员“入津四即”措施。要加强医疗能力建设，把“治”放在突出位置，组织区内专家分析研判疫情发展走势，备足备齐防疫物资、设备、药品，加快镇街发热门诊规范化建设，畅通发热病人转运救治通道，切实满足群众就医需求。要保障重点场所和人群安全，加强敬老院、监所、精神病院、福利院等重点场所管理，强化老年人、儿童、孕产妇等重点人群健康管理，加快开展基础疾病人群健康调查摸底，高度关注企业重点岗位员工身体健康，确保企业正常生产经营不受影响。要持续做好常态化追踪找密工作，按规范开展疫情处置，压实各方责任，加强统筹协调，科学精准把握防疫工作主动权。

记者 廖洋 摄

三电电缆工人正在忙生产

记者 廖洋 摄

## 把党的二十大精神全面落实在重庆大地上

### 珞璜临港产业城工业企业全部复工复产 开足马力冲刺“全年红”



本报讯(记者 刘星欣 通讯员 谭瑶) 昨日，记者从珞璜临港产业城了解到，珞璜临港产业城多措并举保障工业企业稳定生产，促进工业经济平稳运行。截至12月5日16时，珞璜临港产业城工业企业已全部复工复产，开工率达100%，合计在岗员工超2.1万人，各企业正开足马力加紧生产，快马加鞭赶制订单，奋力冲刺全年各项目标任务。

走进重庆三峡电线电缆科技股份有限公司(以下简称“三峡电缆”)生产车间，一线员工佩戴口罩井然有序地开展各项生产作业，一台台设备设施高效运转，生产线马力全开。质检员们正在仔细检查新出炉的电线电缆，严格把控产品质量的最后一道关口。“我们正积极调整生产策略、提高生产效率，加班加点把失去的时间抢回来。”三峡电缆负责人介绍，近期接了很多加急订单，为此企业实行24小时封闭生产，保证所有生产正常运转，确保客户订单如期交付。

在重庆万虎机电有限责任公司(以下简称“万虎机电”)生产车间内，各条生产线已全面复工复产，工人们在流水线上忙碌着，有条不紊地赶制生产订单。“生产线开机后，一刻也不能停!”万虎机电负责人介绍，公司将持续优化生产管理，开足马力忙生产赶订单。

珞璜临港产业城工业企业为何能够在短时间内全部实现复工复产?珞璜临港产业城负责人表示，自11

月以来，珞璜临港产业城全力抓好保供稳链、物流提速、水电气保供等工作，协助企业解决供应链难点、卡点问题。

“前段时间，部分企业出现跨区

域物流受阻问题，运输网络一度运行不畅。”珞璜临港产业城负责人介绍，珞璜临港产业城积极统筹协调资源，建立多个专班队伍，主动对接服务辖区各个企业，建立24小时

“暖心热线”，积极协调解决企业在物流运输、员工返岗等生产和生活方面的问题40余个，全力保障企业、项目生产要素供给，助力企业开足马力冲刺“全年红”。

2版刊登

我区推进46个抗旱  
应急水源工程建设

2版刊登

2022年江津区  
“最美城市管理人”出炉

3版刊登

江津区“市民日常行为规范”线上活动启动  
邀您挑战有奖答题